
   تبريز 4اداره آموزش و پرورش ناحيه  -باسمه تعالي

 غير دولتي فاخرانآموزشگاه: 

 رياضی و فيزيك – دهم :پايه و رشته  فيزيك:سوالات درس

 نام:                                              

 نام خانوادگي:

 ظهر    13: ساعت شروع دقيقه 100مدت: امتحان:  17/3/99انتاريخ امتح

 98-99 تحصيلی:سال  1 صفحه: 4تعداد صفحه سوال: دوره دوم متوسطه: مقطع

 رديف
𝑔و در حل مسايل  شين حساب ساده بلامانع است استفاده از ما = 10 𝑚

𝑠2⁄ نمره در نظر بگيريد 

 ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ

 درست يا نادرست بودن جملات زير را مشخص کنيد : 1

 . است mm 1دقت اندازه گيری يك خط کش الف ( 

 ب ( اگر توان دستگاهی بيشتر باشد حتما بازده آن دستگاه بيشتر است . 

 ج ( سرعت پديده پخش در گازها بيشتر از مايعات است .

 . مايع به شکل ظرف بستگی داردد (  فشار در يك 

 سانتی گراد است .  siه ( يکای دما در سيستم 

 . گرمای ويژه يك جسم به جرم آن جسم بستگی داردو ( 
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 در جملات زير جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنيد : 2

 وسيله می نامند .آن  0000000000000الف( کمترين مقداری که هر وسيله می تواند اندازه بگيرد 

 جسم و محيط تبديل می شود . 00000000000ب( کاهش انرژی مکانيکی در حرکت يك جسم به انرژی 

 می باشد . 000000000ج ( شيشه جزء جامدات 

 می يابد . 000000000د ( هرچه ارتفاع از سطح زمين افزايش يابد چگالی هوا 

 . می يابد 00000000000 و چگالی آن 0000000000 با افزايش دمای يك مايع حجم آنه ( 

 .می نامند  000000000000درجه سانتی گراد که جنبش مولکولها به حداقل می رسد  -273به دمای و ( 

2 

 4الف ( تبديل واحد کنيد :                                                                                                 3
𝑔𝑟

𝑐𝑚3⁄ →
𝑘𝑔

𝑙𝑖𝑡
⁄    

 

 

 ب ( قضيه کار و انرژی را بيان کنيد :

 

 : اساس کار دماسنج های معمولی ج ( 
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 تعريف کنيد : 4

 الف ( انرژی پتانسيل کشسانی : 

 ب ( فشار :

 ج ( ضريب انبساط سطحی :

 د ( گرمای نهان ويژه ذوب :

 

 :تبخير سطحی ه ( 
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5  

 500الف ( گرمای ويژه مس 
𝑗

𝑘𝑔℃⁄ يعنی چه ؟ 

 

 

 علت بالا رفتن آب در لوله های مويين چيست ؟ب ( 

 

 

 ج ( رابطه بين فشار جامدات و مساحت مقطع آن را شرح دهيد .

 

 

 د ( تعادل گرمايی را شرح دهيد .
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 روی کشش سطحی را بيان کند . الف ( آزمايشی را شرح دهيد که اثر ناخالصی بر 6

 

 

 

 گی دارد .تب ( آزمايشی را شرح دهيد تا نشان دهد گرمای انتقالی به روش رسانايی به جنس جسم بس
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 آب بريزيم. جرم آب داخل ليوان چند گرم است؟ cm  10را تا ارتفاع  cm 3اگر ليوانی با شعاع دهانه  7

3 =π 𝒌𝒈
𝒎𝟑⁄   1000  =𝝆آب  
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 باشد توان بالابر چقدر است ؟ %80بالا ببرد اگر بازده آن  m 10را  kg 40وزنه  s 20بالابری می تواند در عرض  8
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 الف ( چرا قطرات جيوه بر روی شيشه پخش نمی شوند ؟ 9

 

 

 ب ( انرژی درونی را تعريف کنيد .
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+ درجه  20به آب را درجه سانتی گراد   – 10يخ  gr  200ثانيه مقدار  40دقيقه و  1توان يك گرمکن چقدر باشد تا در عرض  10

  336کند ؟سانتی گراد تبديل 
𝑘𝑗

𝑘𝑔⁄  =𝐿𝑓  و  يخ𝐶 = 4200 
𝑗

𝑘𝑔℃⁄   آب و𝐶 = 2100 
𝑗

𝑘𝑔℃⁄ يخ 
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 در شکل مقابل : 11

 فشار شاره بيشتر است ؟ الف ( در چه قسمتی از لوله

ب ( در چه قسمتی از لوله سرعت شاره در حال افزايش است 

 ؟

شعاع دايره  Cو در قسمت  rشعاع دايره  Aج ( اگر در قسمت 
𝑟

4
 است ؟   Aچند برابر  Cباشد سرعت شاره در مقطع   

π = 3   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

25/0  

25/0  
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αيابد ؟        کاهش %  1اهش دهيم تا طول آن کدمای يك صفحه فلزی را چند  12 = 25 × 10−6 1
℃⁄ 
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 درجه سانتی گراد تبديل کنيم ؟ 100درجه سانتی گراد را به بخار آب  60آب  gr100چه مقدار گرما لازم است تا  13

𝒄آب = 𝟒𝟐𝟎𝟎 , 𝑳𝑽 = 𝟐𝟐𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎 
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𝟐در شکل مقابل چگالی مايع  14
𝒈

𝒄𝒎𝟑⁄  کيلو پاسکال است . فشار  101و فشار هوا

 گاز درون مخزن چند پاسکال و چند سانتی متر جيوه است ؟

 𝝆جیوه = 𝟏𝟑. 𝟓
𝒈

𝒄𝒎𝟑⁄ 
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 درجه سانتيگراد باشد ؟ 40درجه سانتيگراد مخلوط کنيم تا دمای نهايی  20درجه سانتيگراد را با چند گرم آب  90آب  gr   200مقدار  15
𝒋

𝒌𝒈℃⁄  4200  =c آب 
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 20 جمع                      غير دولتي فاخرانگروه فيزيک دبيرستان   -موفق باشيد  

 


